<wybiywé N 5

StntlwaglnLd Gup &g np hwnpwd wu swthwpwdhultnpny 25 dwlwgdt) Gp 1-hU wntn qrwnbigunn Jwulwlhg,

wnwpwnlyyned £ 3 wptuwwnwlpwiht ondw pupwgpncd sirarpih@mail.ru hwugbhlU ncnwnlty 66n Yynndhg wnwewnlynn

wwnpwuplbph tnGlubhlwlwl puncpwanbpnp hwdwédwywl hpwybph<< $htuwliulbph bwpuwnwnh 2017 pwlwlh

<u3sururnrme3nru
wwjdwluwaghp Yuptine npndwu dwuhlu

dwyhuh 30-h N 265-U hpwdwlh

OnhUwlybih &

Cupwgwywngh Swéywaghpp URYARUNAL1SE/3
LdJwpuinndune PY,, @PC unnple UGpYwywgunwd E hp Ywphpubph hwdwn nGnnpuwjph

wuwwnyhpwwnnih wuyjwunwdp

qudwl wnwnpyuwih wudwlnwdp

abnpptGpdwlu LUwwuwnwyny Jwagdwybpwywbd UPUQIUMQFr18/3 owélwagnny agudwlu
pUpwgwywngh
pupwgwywngh dwalwahpp
wnnyntupnd wywjdwuwahp Yupbint npnadwu JwuhU inbnGywunynipynlup®
QUwhwwnnnn hwuduwdnnnyh 2018 pywywuh ®Gwnpjwnh 20__-h phd _2 npn2dwdp

hwuwnwwnyt

Gu pUpwgwywngh pninp Jwulwyhgutph  Ynndhg  UtpYujwgywsd  hwjinbph®

hpwdytGph wwhwuputpht hwdwwwwnwuhiwunipjwl quwhwwndwU wpryntupubpp: <wdwéjwl

nph’
Qwithwpwdhl 1:
QUJwU wnwnpyw E hwunhuwunwd™ yunnpnpwy 1d; :
<pwytiph <pwytph
wwhwlgutphu wwhwlugubphlu
Uwulwlygh hwdwwwwmwupiwlunn thwdwywwnwupiwunn | Wuhwdwwwwnwupuwuncpjw
</ | wujwuntdp hwjwinbp hwjwnbp U hwdwnnun
/ / Ujwpwagpnypncu
hwdwwwunwupiwlbin | shwdwuwwunwupuwlbGn
L nbwpnd Lok “X"/ nGwpnd Upk| “X”/
Lwuwnwih

1| $wpdume X

Jdwaw dwnd
2 une X

fthhuwintp-
3 | Lwdppnu X

unc
4 | Lhyynn X

Uwulwyhgutiph Uwulwlygh Cunpjwéd Uwuliwlygh
qrwnbgpwé wluyjwuncdp Jwulwlyhg wnwpwnplywé ghlu
wmbknbtpp /nunpywd /wnwlug WU /
Jwulwygh
hwdwn




upby “X"/

Lwuwinwh Swnd X

62491.667

Jdwaw dwnpd unc

65200

Qwithwpwdhl N:2

QUUWU wnwpyw E hwunhuwUunwd” Ynywnppnpuhjwgw 50dqg 24| :

<pwytph <pwytph
wwhwlgutphlu wwhwlugubphlu
Uwulwlygh hwdwwwwnmwupuwlunn shwdwywunwupnwunn | Wuhwdwwwwnwuhiwuncpjw
</ | wujwuntdp hwjwinbp hwjwnbp U hwdwnnun
/ / UYwpwgpnijpncu
hwdwwwunwupiwlbin | shwdwuwwnwupuwlbGn
L nbwpntd Lk “X"/ nGwpnud Uy “X"/
Jdwaqw dwnd
1 unc X
Lwuwnwih
2 Swpd X
Cunpywéd
UwulwyhgUtph Uwnililgh ‘;E‘U“;:'Jﬁ:g Uwulwygh
Ggnpwé wnwpwnplwé ghlu
qpuintgn wluyjwluncdp Jdwulwygh gwn %
wmbnbpp hwdwip /wnwlg W&
uot “X"/
Jdwagw dwnpd UnC X
1 170000
2 Lwuwnwh $wpd 173000

Qwithwpwdhlu N:3

QUJwU wnwpyw £t hwunhuwunwdynpnwnnu 150dg/3U]

<pwybph <pwybph
wwhwlugutphu wwhwlugubphu
Uwulwlygh hwdwwwwmwupiwlunn thwdwywwnmwupiwunn WuhwdwuwwwnwuhiwlunLpjw
</R | wujwluncdp hwjwnnbp hwjwnbtp U hwdwnnwn
/ / UYwpwagpnijpncu
hwJdwwwuwunwupuwubin | shwdwwywnwupuwlGinc
L nwpnd Upk; “X"/ nGwpnd Ukl “X”/
Mhhuwntip-
1 Lwdpnpnu X
unc
Lwuwnwih
2 Swpd X
Jdwagw dwnd
3 unC X




Uwulwyhgutph

qrwnbtignwo
wntintpp

Uwulwlygh
wluyjwuncdp

Cunpywéd
Jwulwlhg
/puinpdwid
Jwulwygh
hwdwn

Uwulwlygh
wnwownplwéd ghlu
/wnwlug UL,

Uzbl_ tlxn/

unc

Nhhuntp-Lwdpnpnu

X

80250

2 Lwuwnwih Swnd

474750

QuithwpwdhlU N:4

QUJwU wnwnpyw E hwunhuwunwdynpnhwdhu2.0

Uwulwlygh

</ | wujwuntdp

<pwytph
wjwhwlgutphu
hwdwwwwnmwupuwlunn
hwjwintp
/
hwJdwuwwunwuhuwlbin
L nbwpnd Lpkp “X"/

<pwytph
wwhwlugubkphu
shwdwwywwnwupiwunn
hwjwnbp
/
shwdwuwwwnwupuwubn
nGwpnud Uy “X"/

Wuhwdwwwwnmwuhiwuncpjw
U hwdwnnun
Ujwpwagnpnypniu

Lwuwnwih
dwnpd uUNC

X

Uwulwyhgubtph

qrwnbtgnwé
wnbntpp

Uwulwlygh
wluyjwuncdp

Cunpywéd
Jwulwyhg
/puinpywé
Jdwuliwygh
hwdwn
upt) “X"/

Uwuliwlygh

wnwownpywé ghu

/wnwlg UL,

Lwuwnwh Swnd
unc

X

47291.667

QuithwpwdhlU N5

QUJwU wnwpyw E hwunhuwunwdynphu$dwnlOodg

Uwulwlygh

</ | wujwuntdp

<pwytiph
wwhwlgutphu

hwjwintp
/

hwdwwwwnmwupuwlunn

hwJdwuwwunwuhuwlgin
L nbwpnd Lpkp “X"/

wwhwlugubphu
shwdwwywwnwupiwunn

shwdwuwwwnwupuwubnt
nGwpnud by “X"/

<pwybph

hwjwnbp
/

Wuhwdwwwwnmwupiwuncpjw
U hwdwnnun
Ujwpwagnpnypniu

Lwuwnwih
dwnpd UnC

X

Uwulwyhgubtph

qrwnbtgnwé
wnbntpp

Uwuliwlygh
wluyjwuncdp

Cunpywéd
Jwulwyhg
/puinpywé
Jdwuliwygh
hwdwn
upt) “X"/

Uwuliwlygh

wnwownpywé ghu

/wnwlg W&

Lwuwnwih $wpd
unc

X

11575




Qwithwpwdhlu N6

QUJwU wnwnpyw £t hwunhuwunwdynpywin254;

<pwybph

<puwytph

Uwulwlygh

</ | wujwuntdp

LGjynUGpu

wwhwlgutphu

hwjwinbp
/

L nGwpnd Upk; “X"/

hwdwwwwnmwupuwlunn

hwdwwwuinwupuwlbn

wwhwlugubphlu
shwdwwywwnwupuwunn
hwjwnbp
/
shwdwuwwinwupuwlbGn
nGwpnd Ukl “X”/

WuhwdwwwwnmwuhiwunLpjw
U hwdwnnun

Ujwpwagnpnypniu

unc

Lwuwnwih

X

dwnd UM

Cunpywéd

Uwulwyhgubtiph
qrwnbtgpwé
wntintipp

Uwuliwlygh
wluyjwluncdp

dJwulwyhg

/nuuinpywd

Jwulwygh
hwdwp
uoty “X"/

Uwuliwygh
wnwpwnpywéd ghlu
/wnwlug W<

LGynUGpu UNC

X

11640

Lwuwnwih Swnpd
unc

12873.333

QuithwpwdhU N7

QUJwU wnwpyw E hwunhuwundyndpthu20%1.0

Uwulwlygh

</ | wujwunrdp

Lwuwnwih

<pwytiph
wwhwlugutphu
hwdwwwwnmwupuwlunn
hwjwntp
/
hwdwwwunwupuwlbGn
L nbwpnd Lpk “X"/

<pwybph
wwhwlugutphlu
shwdwwywwnwupiwunn
hwjwnbp
/

shwdwuwwinwupuwlbGn

nGwpnud Uy “X"/

WuhwdwwwwnmwuhiwunLpjw
U hwdwnnwin
Ujwpwgnpnypniu

dwnpd UNC
Undwndwgh

X

w

LGynU|Gpu

unc

Uwuliwyhgutph
qrwntgpwé
wnbntpp

Uwulwlygh
wluyjwuncdp

Cunpjwéd
Jwulwyhg
/puuinpywd
dwulwygh

hwdwn

upb “X"/

wnwpwnpywé ghlu
/wnwlug WL

Uwulwlygh

Lwuwnwih Swnd
unc

X

6228.333




2 Updwpdwghw 6233.34
QuithwpwdhlU N8
QUJwU wnwpyw £ hwunhuwunwd yywdwwnG20dg/104|
<pwytph <pwytph
wwhwlugutphu wwhwUugutphlu
Uwulwlygh hwdwwwwnmwupiwlunn thwdwywwnwupiwunn | Wuhwdwwwwnwupuwuncpjw
</ | wujwunrdp hwjwntp hwjwnbp U hwdwnnun
/ / Ujwpwagpnypniu
hwdwwwunwupiwubin | shwdwwwnwupuwlbGn
L nGwpntd Lok “X"/ nGwpntd Lot “X"/
Mthhuwntp-
1 (wdpnpnu X
unc
Lwuwnwih
2 | pwpd unC X
Cunpywéd
Uwulwlyhgubtph Uwuliwlgh l;gluu;:‘lﬂﬂg Uwuliwlygh
Ggpwé wnwpwnplwé ghlu
qpuintgn wluyjwuncdp Jwulwygh guin %
wnbkntpp hwdwn /wnwlg U
upt) “X"/
NhhuwintGp-jwdpnnu
1 une X 30549.17
Lwuwnwh Swnpd
2 une 41040
QuithwpwdhU N12
QUJwU wnwpyw t hwunhuwuntd hwwlwwnwnnipjwu Jdheong
Zpwybph <pwybph
wwhwlugutiphu wwhwlugutphu
Uwulwlygh hwdwwwwmwupiwlunn thwdwywwnmwupuwunn WuhwdwuywwnwuhiwlunLpjw
</Z | wujwuntdp hwjwnnbp hwjwnbtp U hwdwnnun
/ / Ujwpwgnpnypniu
hwJdwwwuwunwupuwlbin | shwdwwywnwupuwlGint
L nGwpntd Lk “X"/ nGwpncd Uy “X"/
Updwnwgh
1 W OPC X
Cunpqwd
Uwuluwlyhgubph Uwulwygh l;:'uuulqur:w&g Uwulwlygh
tgnwé wnwownpywé ghlu
qrwintgn wluyjwluncdp Jwulwygh guin %
wnmbnbtpp hwdwn /wnwlug W&
upty “X"/
1 Updwpwghw ORC X 53083.33

Quwithwpwdhlu N14




QUJwU wnwnpyw E hwunhuwunwd hwwhwjuinwgdwl 2hénLy

Uwulwlygh

</ | wujwuntdp

<pwytiph
wwhwlugutphu
hwdwwwwmwupiwlunn
hwjwnnbp
/
hwJdwuwwunwuhuwlbin
L nGwpnd LG “X"/

<pwybph
wwhwlugubphu
thwdwywwnmwupiwunn
hwjwnbtp
/
shwdwuwwwnwupuwubnt
nGwpnud Uyt “X"/

WuhwdwuwwwnwuhiwlunLpjw
U hwdwnnun
UYwpwgpnejpncu

1 | Unduwpugh

w oPL X
Cunpqwd
Uwulwlhgubph Swililgh ‘f‘n“u“u‘%“mg Uwulwygh
qpwnbgpwé wnwownpywé ghlu
wluyjwuncdp Jdwuliwygh Junwlig U2
intintinp hwdwnp 9
uot “X"/
1 Updwpwghw ®rRLC X 29916.67
Qwithwpwdhlu N15
QUUwU wnwpyw t hwunhuwuncd <GUhUuinnnpul5d|
<pwybph <pwybph
wwhwlugutphlu wwhwUugutphlu
Uwulwlygh hwdJwwywwnwupiwlunn thwdwywwnmwuhiwunng | Wuhwdwwwwnwuhiwuncpjw
</Z | wujwuntdp hwjwnnbp hwjwnbtp U hwdwnnun
/ / Ujwpwgpnypncu
hwJdwwwuwunwupiwlbin | shwdwuwywnwupuwlbin
L nwpnd Lok “X"/ nGwpnd Ukl “X”/
Mthhuwntp-
1 (wdpnpnu X
unc
Cunpywéd
Jwul
Uwulwlyhgubtph Uwuliwygh /E‘Uumlr:‘ulltg Uwuliwlygh
qpwnbkgpwdé UdwlnLd Jwul wnwowpywd ghu
wntintipp wlywlnidp wulwygh /wnwlg UL,
hwdwn
Uzhl MX"/
NhhuwintGp-jwdpnnu
1 une X 111605
Qwihwpwdhu N16
QUJwU wnwnpyw E hwunhuwuncd GUnUn| 5004
<pwytph Zpwybph
wwhwlgutphlu wwhwlugubkphlu
Uwulwlygh hwdwwwwmwupiwlunn thwdwywwnwupiwunn | Wuhwdwwwwnwupuwuncpjw
</ | wujwuncdp hwjwnbp hwjwntip U hwdwnnun
/ / Ujwpwgpnypncu

hwdwwwunwupuwlbGn
L nGwpnud Lok “X"/

shwdwuwwinwupuwlbGn
nGwpnud UpG “X"/

1 Lhydnp ®RLC

X




Cunpqwéd
Jwulwyhg
Uwulwlyhgutph Uwulwlgh /puinpwd Uwuliwlygh
qpwnbkgnwdé UdwlnLd Jwul wnwownpywéd ghlu
wntintipp wlywlnidp wulwygh /wnwlg W&
hwdwp
Uzhl MX"/
1 Lhyynp ®rL X 90000.00
Qwithwpwdhu N17
QUUJwU wnwpyw E hwunhuwunwd 26Unntq 250
<pwytiph <pwytiph
wwhwlgutphu wwhwlugubphu
Uwulwlygh hwdwwwwmwupiwlunn thwdwywwnwupiwunn | Wuhwdwwwwnwupuwuncpjw
Z/Z | wujwuntdp hwjwnnbp hwjwnbtp U hwdwnnun
/ / Ujwpwgpnypncu
hwdwwwunwupiwlbin | shwdwwywnwupuwlGinc
L nbwpnd Upk; “X"/ nGwpnd Ukl “X”/
cdpndwnd
1 une X
Cunpywéd
Jwulwyhg
Uwulwyhgutiph Uwulwlgh /pUinpdwd Uwuliwlygh
qruwntignws wlwlnidp Jwulwlgh wnwgwplwd ghl
wnmbntpp hwdwp /wnwlug UL,
upb “X"/
1 Edpndwpu UNC X 68333.3
Quithwpwdhl N18
QUJwU wnwpyw E hwunhuwunwd 26Unntq 500
<pwytph <pwytph
wwhwlugutiphu wwhwlugutipnhu
Uwulwlygh hwdwwwwmwupiwlunn thwdwywwnwupiwunn | WuhwdwwwwnwupuwunLpjw
</Q | wujwunrdp hwjwnbp hwjwntip U hwdwnnwun
/ / Uywpwagnpnypniu
hwdwwwunwupiwubin | shwdwuwwnwupuwlbGn
L nGwpntd Upk) “X”/ nGwpnd Lok “X"/
Gynndwnd
1 ume X
Cunpqwéd
Jwulwyhg
Uwulwlyhgutph Uwuliwlgh /puinpdwd Uwuliwlygh
qruwntgnwd wluyjwuncdp dJwulwygh wnwpwpywsd ghu
wmbnbkpp hwdwn /wnwlug W&
upt) “X"/




1 Gynndwnd UNC X 32666.7
QuithwpwdhU N19
QUUwU wnwnpyw E hwunhuwUunwd Gwwnphu 54;
<pwytph <pwytph
wwhwlugutphu wwhwUugutphlu
Uwulwlygh hwdwwwwnmwupuwunn shwdwywwnwupnwunn | Wuhwdwwwwnmwupiwuncpjw
</ | wujwunrdp hwjwntp hwjwnbp U hwdwnnun
/ / Ujwpwgpnypncu
hwJdwwwunwupiwubin | shwdwuwwnwupuwlbGn
L nGwpntd Lk “X"/ nGwpncd Uy “X"/
Lwuwnwih
1| $wpyume X
2 Lhyynp ®rC X
Jwaw dwnd
3 unc X
Cunpywéd
Jwulwyhg
Uwulwlyhgutph Uwulwlgh /pUinpdwd Uwuliwlygh
qrwnbgnwd Udwuncd Jwul wnwpwnplywé ghu
wnbkntpp wlywlntup wulwygh /wnwlug WL
hwdwp
UZbI_ uxn/
Lwwnwh $wpd
1 une X 186250
2 Lhydnnp ®rLC 195000.00

QuithwpwdhU N20

QUJwU wnwpyw E hwunhuwuntd hhnpnynpunnhgnu 125dqg/54

<pwytph <pwytpph
wwhwlgutphlu wwhwlugubkphlu
Uwulwlygh hwdwwwwmwupiwlunn thwdwywwnwupiwunn | WuhwdwwwwnwuhpuwunLpjw
</ | wujwuncdp hwjwnbp hwjwntip U hwdwnnun
/ / Ujwpwagnpnypniu
hwdwwwunwupiwlbin | shwdwuwwunwupuwlbGn
L nbwpntd Lk “X"/ nGwpncd Uy “X"/
Mhuwntp-
1 (wdppnu X
une
Cunpywéd
Uwulwlhgubph Uwililgh ‘;:‘U“J‘];“J'u']g Uwulwygh
wnbkgnpwé wnwwnpywé ghu
qrwintgn wUywlncdp Jwulwlgh gun
wmbknbtpp huwdwp /wnwlg UL,
uzty “X"/
NhpunGp-jwdppnu
1 Une X 2912




Qwithwpwdhu N21

QUJwU wnwpyw E hwunhuwuntd hhnpnpinpnphwahn25dg

<pwytph <pwytpp
wwhwlgutphu wwhwlugubphlu
Uwulwlygh hwdwwwwnmwupuwlunn shwdwywunwupnwunn | Wuhwdwwwwnwuhawuncpjw
</ | wujwuntdp hwjwinbp hwjwnbp U hwdwnnun
/ / UYwpwgpnijpncu
hwdwwwunwupiwlbin | shwdwuwwnwupuwlbGn
L nbwpntd Lk “X"/ nGwpnud Uy “X"/
Lwuwwih
11 wpuune X
Mthhuwntp-
2 (wdpnpnu X
unc
Cunpywéd
Uwulwlhgubph Uwililgh ‘;E‘U“uﬁg‘fuﬁg Uwulwygh
qprwntgpwé wnwownpywé ghu
wluyjwluncdp Jwulwygh Junwlig U2
wnbntpp hwdwp g ’
uot “X"/
Lwuwnwih $wpd
1 Une X 9166.67
NhhuwintGp-jwdpnnu
2 une 32500.00
QuithwpwdhlU N22
QUJwU wnwpyw E hwunhuwunwd Uwqutghnud 25%5.0
<pwytiph <pwytiph
wwhwlugutiphu wwhwlugutipnhu
Uwulwlygh hwdwwwwnmwupuwlunn shwdwywunwupnwunn | WuhwdwwwwnmwupawuncLpjw
</Q | wujwunrdp hwjwnbp hwjwntip U hwdwnnwin
/ / Ujwpwgpnyjpncu
hwdwwwunwupiwubin | shwdwuwwnwupuwlGn
L nbwpnd Upk; “X"/ nGwpnd Uk “X”/
Jdwaw dwnd
1 une X
Updwndwgh
2 W ORC X
Lwuwnwih
3 Swpd X
Cunpywéd
Jwulwyhg
Uwulwlyhgutph Uwulwlgh /plinpdwd Uwuliwlygh
qruwntgnwd wluyjwuncdp Jwulwygh wnwgunywé ghl
wmbnbkpp hwdwn /wnwlg UKL,
uot) “X"/
1 Jdwagw dwnd Uunc X 76250




Updwpdwghw
2 oepP 77775
QuithwpwdhlU N23
QUJwU wnwpyw E hwunhuwunwd Uwlbhwnn10%5004;
<pwytiph <pwytiph
wwhwlugutiphu wwhwlugutipnhu
Uwulwlygh hwdwwwwnmwupuwlunn shwdwywunwupnwunn | WuhwdwwwwnmwupawuncLpjw
</Q | wujwunrdp hwjwnbp hwjwntip U hwdwnnwun
/ / Ujwpwagpnypncu
hwdwwwunwupiwubin | shwdwuwwnwupuwlbGn
L nbwpnd Upk; “X"/ nGwpnd Ukl “X”/
cdpndwnd
1 une X
Cunpywéd
Jwulwyhg
Uwulwlyhgutph Uwulwlgh /plinpdwd Uwuliwlygh
qruwntgnwd wluyjwuncdp Jwuliwygh wnwgunywé ghl
wmbnbkpp hwdwn /wnwlg UKL,
uot) “X"/
1 cynndwnd UNLC X 9333.3
Quithwpwdhu N24
QUJwl wnwpyw E hwunhuwunwd UGghddnpunt 35000
<pwytiph <pwytiph
wwhwlgutphu wwhwlugubphu
Uwulwlygh hwdwwwwnmwupiwlunn thwdwywwnwupiwunn | Wuhwdwwwwnwupuwuncpjw
</Z | wujwuncdp hwjwintp hwjwnbp U hwdwnnun
/ / Ujwpwgpnypncu
hwdwwwunwupiwlbin | shwdwwywnwupuwlGinc
L nbwpnd Upk; “X"/ nGwpnid Ukl “X”/
Lwuwnwih
1| $wpdune X
Undwndwgh
2 W OPL X
Mthhuwntp-
3 (wdppnu X
unc
a Jdwaqw dwnd X
Uwnp
Uwulwlyhgutph Uwulwlygh Cunpywéd Uwulwlygh
qrwnbgnpwé wluyjwuncdp dwulwyhg wnwpwplwé ghu
wmbnbtpp /punpywid /wnwlg W&
Jwulwlygh

10




hwdwp
Uzbl MX"/
Lwwnwh $wpd
1 une X 86075
Updwnpdwghw
2 oepP 90250

QuithwpwdhlU N25

QUUwU wnwnpyw t hwunhuwunwd UGnnyinwynpnuhn wdw 5dg/24|

<pwytph <pwytph
wwhwlugutiphu wwhwUugutphlu
Uwulwlygh hwdwwwwmwupiwunn thwdwywwnwupiwunn | WuhwdwwwwnwuhpuwunLpjw
</ | wujwunrdp hwjwintp hwjwnbp U hwdwnnun
/ / Ujwpwgnpnypniu
hwdwwwunwupiwubin | shwdwuwwunwupuwlGn
L nGwpntd Lk “X"/ nGwpncd Uy “X"/
Lwuwnwih
1| swpdumne X
Cunpywéd
Uwuluwlyhgubph Uwulwygh l;g"uu;:'lﬂng Uwulwlygh
Ggpwé wnwpwnplwé ghlu
qpuntgn wluyjwluncdp Jwulwygh gun %
wnmbkntpp huwdwp /wnwlug W&
uot “X"/
Lwuwnwh Swnpd
1 U X 106229.17

QuithwpwdhlU N26

QUJwU wnwpyw E hwunhuwunwd UGnnpnuhnuwgni 0.5% 1004

<pwybph <pwybph
wwhwlgutphlu wwhwlugubkphlu
Uwulwlygh hwdwwwwnmwupuwlunn shwdwwywwnwupuwunn WuhwdwuwywwmwuhiwlunLpjw
</ | wujwuntdp hwjwntp hwjwnbp U hwdwnnun
/ / Ujwpwagnpnypniu
hwdwwwunwupiwlbin | shwdwuwwnwupuwlbGn
L nGwpntd Lk “X"/ nGwpncd Uy “X"/
Gynndwnpd
1 lune X
Cunpywéd
Jwulwyhg
Uwulwlyhgutiph Uwulwlgh /puinpdwd Uwuliwlygh
qrwnbgnwé Udwlncd Jwul wnwownplwéd ghu
wmbnbkpp wlyuunLdp wuliwgh /wnwlug WL
hwdwn
Uzbl Mx"/
1 Gypndwnd UNC X 250000

Qwithwpwdhu N27

11




QUJwU wnwpyw E hwunhuwunwd UGunpnuhnuwgny 500Uq

<pwytph <pwytph
wwhwlugutphu wwhwlugubphu

Uwulwlygh hwdwwwwmwupiwlunn thwdwywwnwupiwunn | Wuhwdwwwwnwupuwuncpjw

</Z | wujwuntdp hwjwnnbp hwjwnbtp U hwdwnnun
/ / Ujwpwagpnypncu
hwJdwwwuwunwupuwlbin | shwdwwywnwupuwlGinc
L nwpnd Upk; “X"/ nGwpnd Ukl “X”/
Jwaw dwnd

1 unc X

Lwuwnwih
2 Swpd X

Mthhuwntp-
3 (wdpnpnu X

unc
Cunpqwéd
Jwulwyhg
Uwulwyhgutiph Uwulwlgh /plinpdwd Uwuliwlygh
qrwntgnws wlywlncdp dwulwlgh wnweuwnlwé ghl
wmbkntpp hwdwp /wnwlg UKL,
uzty “X"/
1 Jdwaqw dwnd Unc X 7333.33
2 Lwunwih Swnd 7646.667

QuithwpwdhlU N28

QUJwU wnwpyw E hwunhuwunwd UGunnpnuhnwqn n/h 250dq

<pwytph <pwytph
wwhwlgutphu wwhwlugubkphu
Uwulwlygh hwdwwwwnmwupuwlunn shwdwywunwupnwunn | WuhwdwwwwnmwupawuncLpjw
</ | wujwuntdp hwjwintp hwjwnbp U hwdwnnun
/ / Ujwpwagpnypncu
hwdwwwunwupiwlbin | shwdwwwnwupiwlGinc
L nbwpnd Upk; “X"/ nGwpnid Ukl “X”/
Lwuwnwih
1 dwpd X
Updwndwgh
2 W OPL X
Mthhuwntp-
3 (wdpnpnl X
unc
Cunpywéd
Jwulwyhg
Uwulwlyhgutph Uwulwlgh /plinpdwd Uwuliwlygh
qprwnbkgpwo Udwlncd Jwul wnwownplwd ghu
wmbnbkpp wlyuwndp wuliwygh /wnwlg UKL,
hwdwp
UZbI_ uxn/
1 Lwuwinwh Swnd X 10500
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Unpdwndwghw
2 orL 11125
Qwithwpwdhlu N29
QUJwU wnwnpyw E hwunhuwunwd UGpuhwwd5dg/24|
<pwybph <pwybph
wwhwlugutphlu wwhwUugutphlu
Uwulwlygh hwdJwwywwnwupiwlunn thwdwywwnmwuhiwunng | Wuhwdwwwwnwuhiwuncpjw
</Z | wujwuntdp hwjwnnbp hwjwnbtp U hwdwnnun
/ / Ujwpwgpnypncu
hwJdwwwuwunwupuwubin | shuwdwuwwnwupuwlGin
L nwpnd Lok “X"/ nGwpnd Ukl “X”/
Lwuwnwih
1 duwnd X
2 | Lhyynp dPRC X
Cunpywéd
Jwulwyhg
Uwulwyhgutiph Uwulwlgh /puinpdwd Uwuliwlygh
qruwntignwé wlwlncdp Jwuliwlgh wnwpwplws ghl
wmbnbtpp hwdwp /wnwlg UKL,
upty “X"/
1 Lwwnwh $wpd X 179166.667
2 Lhyynp drC 185000.00
Quithwpwdhl N30
QuJwU wnwpyw E hwunhuwunwd Uhnnywd 150dq
<pwytph <pwytph
wwhwlugutiphu wwhwlugutipnhu
Uwulwlygh hwdwwwwnmwupuwlunn shwdwywunwuppwunn | Wuhwdwwwwnmwupiwuncpjw
</Q | wujwunrdp hwjwnbp hwjwntip U hwdwnnwin
/ / Ujwpwgpnypniu
hwdwwwunwupuwubin | shwdwuwwunwupuwlbGn
L nbwpnd Upk; “X"/ nGwpnd Ukl “X”/
Mthhuwntp-
1 (wdpnpnlu X
unc
Cunpywéd
Jwul
Uwulwlhgubph Uwililgh e m:‘&{ﬂg Uwulwygh
qrwnbgnws wlywlnLp dwulilgh wnwgunlwé ghl
wmbkntpp hwdwp /wnwlg UL,
uot “X"/
NhhuwintGp-jwdpnpnu
1 une X 6334.17
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Quwithwpwdhl N31

QUJwU wnwpyw E hwunhuwunwd Unpdhu h/p 1% 1.0

<pwytph <pwytph
wwhwlugutphlu wwhwUugutphlu
Uwulwlygh hwdwwwwmwupiwlunn thwdwywwnwupiwunn | WuhwdwwwwnwuhpuwunLpjw
</Z | wujwuntdp hwjwnnbp hwjwnbtp U hwdwnnun
/ / Ujwpwagnpnypniu
hwJdwwwuwunwupuwubin | shuwdwuwwinwupuwlGin
L nGwpntd Lk “X"/ nGwpncd Uy “X”/
Updwndwgh
1 W OPC X
Cunpqwéd
dJwulwyhg
Uwulwlyhgutph Uwulwygh /plunnUwo Uwulwlygh
qruwntgnwd wluyjwluncdp Jdwulwygh wnwepuwnywé ghl
wnmbkntpp hwdwn /wnwlg UL,
uoty “X"/
Updwpdwghw
1 oepP X 52500.00
Quithwpwdhl N32
QUUwU wnwpyw t hwunhuwuntd Unpuhghu 400Uq/250U|
<pwytph <pwytph
wwhwlugutiphu wwhwlugutphlu
Uwuliwlygh hwJwwwwnwupiwlunn thwdwwywwnmwupiwunn Uuhwdwwywwnwupiwuncpjw
</Q | wujwuncdp hwjwntip hwjwinbp U hwdwnnwun
/ / UYwpwagpnijpniu
hwJdwuwwunwupiwlGin | shwdwuwwunwupuwlGin
L nbwpnid Lok “X"/ nGwpncd Uy “X"/
Eypndwnpd
1 une X
2 | Lhydnp orC X
Cunpqwd
Jwulwlyhg
Uwuliwyhgutph Uwulwlgh /punpdwd Uwuliwlygh
qrwntgnwd wlywlnLp dwuliwlgh wnwewnyué ghl
wmbkntpp hwdwp /wnwlug UKL,
uoty “X"/
Eypndwnpd UNC
1 X 34666.7
L np ®RLC
2 hltinn 37600.00
QuithwpwdhlU N35

QUUWU wnwpyw t hwunhuwuntd™ bwwnphnwdh phnungduwn 54|
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<pwytiph <pwytiph
wwhwlugubkphu wwhwlugubphu
Uwulwlygh hwJwwwwnwupawlunn shwdwywwnwupiwunn | Wuhwdwwwwnwupiwuncpjw
</ | wujwunrdp hwjwnbp hwjwnbp U hwdwnnun
/ / UYywpwagpnypncu
hwdwwwuunwupiwltGin | shwdwwwnwupuwlbGno
L nbwpnid Uy “X"/ nGwpnid Uyl “X”/
Lwuwnwih
1 | $wnpd X
Updwndwgh
2 | wore X
Lc3unuLLe
3 U une X
Cunpywéd
Jwulwyhg
Uwulwyhgubtph Uwulwlgh /plinpdwd Uwuliwlygh
qrwntgnwd wluyjwuncdp Jwuliwygh wnwgunywé ghl
wmbkntpp hwdwn /wnwlg UKL,
upt) “X"/
Lwuwinwih Swnd
1 X 7266.67
Updwpdwghw
2 foyala) 7266.67
QuithwpwdhlU N36
QuUJwU wnwpyw E hwunhuwuncd bwwnphnodh pinphn 0.9% 10004
Zpwybph <pwybph
wwhwlugutphu wwhwlugutphlu
Uwulwlygh hwdwwwwmwupiwlunn thwdwywwnwupiwunn | WuhwdwwwwnwupuwunLpjw
</Q | wujwunrdp hwjwnbp hwjwntip U hwdwnnwun
/ / Uywpwagnpnypniu
hwdwwwunwupiwubin | shwdwuwwnwupuwlGn
L nGwpntd bpk) “X”/ nGwpncd Lok “X"/
Gynndwnd
1 une X
Cunpqwéd
Jwulwyhg
Uwulwlyhgutph Uwuliwlgh /puinpdwd Uwuliwlygh
qruwntgnwd wluyjwuncdp Jwulwygh wnweuwnlwé ghl
wmbnbkpp hwdwn /wnwlg UKL,
upt) “X"/
1 cdpndwnd UNC X 90000
QuithwpwdhlU N37
QuUJwU wnwnpyw E hwunhuwuncd bwwnphnodh pinphn 0.9%1004)
%/ | Uwulwlygh npwykph <pwykph WuhwdwwywwnwupiwlunLpjw
wluyjwuncdp wwhwlugutiphu wwhwlugutphlu U hwdwnnun
hwJwwwwnwupawlunn thwdwwywwnmwuhiwlunn Ujwpwagpnyjpncu




hwjwnbp hwjwntp
/ /
hwJdwuwwunwupiwlGin | shwdwuwwunwupuwlGin
L nGwpnud bpk) “X”/ nGwpncd Lot “X"/
Eypndwpd
1 une X
Cunpywd
dwul
Uwulwlhgltph Uwulialgh i m:‘&lﬂg Uwulwlgh
qrwntgnwd wluyjwluncdp Jwulwygh wnwepwnywé ghl
wmbkntpp hwdwn /wnwlg UKL, /
uok) “X"/
1 Edpndwnu UNC X 608333.3

Quithwpwdhl N38

QuUJwU wnwpyw E hwunhuwuncd bwwnphnodh pinphn 0.9%5004)

<pwytph <pwytph
wwhwlugutiphu wwhwlugutphlu
VUwuliwlygh hwJwwwwnwupiwlunn thwdwwwwnmwupiwunn Uuhwdwwywwnwupiwuncpjw
</ | wujwunrdp hwjwntip hwjwinbp U hwdwnnwun
/ / Uywpwagpnypncu
hwJdwwwunwupiwlGin | shwdwuwwunwupuwlGin
L nbwpnid Lok “X"/ nGwpncd Uy “X"/
Eypndwnpd
1 une X
Cunpywéd
Jwulwlyhg
Uwulwlyhgutph Uwulwlgh /puinpUwsd Uwulwlygh
qrwntgnwd wluyjwluncdp Jwulwygh wnwepwnywé ghl
wnbintpp hwdwp /wnwlg UL, /
uot) “X"/
1 Eypndwnpu UNLC X 496666.7
Quithwpwdhl N39
QUJwU wnwnpyw E hwunhuwuntd bwwnphnodh pinphn 0.9%2504)
<pwytph <pwytph
wwhwlugubphu wwhwlugubphu
Uwuliwygh hwJwwwwnwupiwlunn thwdwwywwnmwupiwunn Uuhwdwuywwnwupiwuncpjw
</ | wuyjwlunrup hwjwntip hwjwnbp U hwJdwnnwun
/ / UYwpwagpnyypniu
hwJdwuwwunwupiwlGin | shwdwuwwunwupuwlGin
L nbwpnd Lok “X"/ nGwpncd Uy “X"/
Eypndwnpd
1 ume X
Cunpywéd
Jwulwlyhg
Uwulwlyhgutph Uwulwlgh /puinpUwd Uwulwlygh
qrwntgnwd wluyjwuncdp Jdwuliwygh wnwepwnywé ghl
wntintpp hwdwp /wnwlg UL, /
upt) “X"/
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Eypndwnpd UNC

X 616666.7

QuithwpwdhlU N40

QUudwU wnwpyw E hwunhuwunwd bwwnphnwdh pinphn 0.9%54]

<pwytph <pwytph
wwhwlugutphu wwhwlugutphlu
Uwuliwlygh hwJwwwwnmwupiwlunn thwdwwywwnmwupiwunn Uuhwdwywwnwupiwluncpjw
</ | wujwunrdp hwjwntip hwjwinbp U hwdwnnwun
/ / Uywpwagpnypncu
hwJdwuwwunwupiwlGin | shwdwuwwunwupuwlGin
L nGwpnty Lok “X"/ nGwpntd oG “X"/
Updwndwgh
1 w OPC X
Lwuwnwih
2 | $wpd une X
Cunpywéd
Jwulwlyhg
Uwulwlyhgutph Uwulwlgh /plinpdwd Uwulwlygh
qruwntignws wlywlnup dwulwlgh wnwpwplws ghl
wmbkntpp hwdwn /wnwlug UL,
Uzhl IIXH/
Updwnpdwghw
1 oe0 X 25933.33
Lwuwnwih Swnpd
2 Une 25950
Qwithwpwdhu N41
QUJwU wnwpyw E hwunhuwunwd bwnphUub
Zpwybph <pwybph
wwhwlugubphu wwhwlugubphu
Uwuliwlygh hwJwwwwnwupiwlunn thwdwwywwnwupiwunn | Wuhwdwwwwnwuhawuncpjw
</ | wuyjwlunrup hwjwntip hwjwinbn U hwJdwnnwun
/ / Ujwpwagpnypncu
hwJdwuwwunwupuwlGin | shwdwuwwunwupuwlGin
L nbwpnd Lok “X"/ ntwpnid Uk “X”/
Lwuwnwih
1| $wpdume X
Cunpywéd
Jwulwyhg
Uwuliwyhgutiph Uwulwlgh /puinpdwd Uwulwlygh
qruwntgnws wlwlnidp Jwuliwlgh wnwpwnlws ghl
wnbntpp hwdwp /wnwlg UKL, /
uoty “X"/
Lwuwnwih Swnd
1 Une X 23825
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Qwithwpwdhu N43

QuUJwU wnwnpyw E hwunhuwuntd Uhinpngnnuwi2hpl%104]

<pwytph <pwytph
wwhwlugubphu wwhwlugubphu
Uwulwlygh hwJdwwwwnmwuhiwunn shwdwwywwnwupiwlunn Wuhwdwwwwnmwuhiwuncpjw
</ | wujwuntdp hwjwnbp hwjwntp U hwdwnnun
/ / Ujwpwgpnypncu
hwJdwuwwwunwupuwlGin | shwdwuwwunwupuwlGin
L nbwpnid Lok “X"/ nGwpncd Upk| “X"/
1 | Undwndwgh X
w ORL
Cunpywéd
Jwulwlyhg
Uwulwyhgutph Uwuliwlgh /puinpdwd Uwulwlygh
qrwntgnwd wluyjwuncdp Jdwulwygh wnwewnywé ghl
wnbntpp hwdwn /wnwlug UL, /
upt) “X"/
Updwnpdwghw
1 oep X 3422.50
QuwithwpwdhUu N44
QUJwU wnwpyw E hwunhuwuncd Uhuinpngihgbnphu0.5dq
pwytiph <pwytiph
wwhwlugutphu wwhwlugutphlu
Uwulwlygh hwdwwwwnmwuhiwunn shwdwwywwnwupiwlunn WuhwdwwwwnmwuhiwunLpjw
</R | wuyjwlunrup hwjwnbp hwjwntp U hwdwnnun
/ / Ujwpwagpnypniu
hwJdwuwwunwupiwlGin | shwdwuwwunwupuwlGint
L nbwpnd Upk| “X"/ ntwpntd LUk “X”/
Lwwnwih
1 duwnd X
Cunpywéd
Jwulwyhg
Uwulwyhgutiph Uwulwlgh /puinpdwd Uwulwlygh
qruwntgnws wlwlnidp Jwuliwlgh wnwpwnlws ghl
wnbntpp hwdwp /wnwlg UKL, /
uoty “X"/
1 Lwuwnwh $wpd X 3241.667

QuithwpwdhlU N45

QUJwU wnwpyw E hwunhuwunwd Unynyuwjhlu 0.5%5.0

18



<pwytph <pwytph
wwhwlugubphu wwhwlugubphu
Uwuliwlygh hwJwwwwnwupiwlunn thwdwwywwnwupiwunn | Wuhwdwwwwnwuhawuncpjw
</ | wuyjwluncdp hwjwntip hwjwinbn U hwJdwnnwun
/ / Ujwpwagpnypncu
hwJdwwwunwupiwlGin | shwdwuwwunwupuwlGin
L nbwpnd Lok “X”/ ntwpnid Uk “X”/
Unpdwnpdwgh
1 W OPC X
Lwuwnwih
2 | pwpd UNC X
Cunpywd
Jwulwyhg
Uwulwlyhgutph Uwulwlgh /plinpdwd Uwulwlygh
qrwntgnwd wluyjwluncdp Jwulwygh wnwepwnywé ghl
wmbkntpp hwdwn /wnwlg UKL, /
uoty “X"/
Updwndwghw
1 oep X 20746.67
Lwuwnwh $wpd
2 UnC 20760
QwihwpwdhlU N46
QuUJwU wnwpyw E hwunhuwuncd Unynyuwjhu 0.5%2504]
<pwytph <pwytph
wwhwlugubphu wwhwlugubphu
Uwuliwlygh hwJwwwwnwupiwlunn thwdwwywwnwupiwunn | WuhwdwwwwnwuhawlunLpjw
</ | wujwuntdp hwjwnbp hwjwntp U hwdwnnun
/ / Uywpwagpnypncu
hwJdwuwwwunwupiwlGin | shwdwuwwunwupuwlGin
L nbwpnud Lo “X"/ ntwpnid Uk “X”/
1 Eypndwnpd X
une
Cunpywéd
Jwulwlyhg
Uwuliwyhgutph Uwulwlgh /puinpdwd Uwuliwlygh
qruwntgnws wlwlnidp Jwuliwlgh wnwpwnlws ghl
wmbintpp hwdwp /wnwlg UL, /
uoty “X"/
1 Eynndwnpu UNLC X 50400
Qwithwpwdhu N47
QUUwU wnwpyw E hwunhuwunwd WwuwughUulOod]
<pwytph <pwytph
wwhwlugubphu wwhwlugubphu
Uwuliwlygh hwdwwwwnwupuwlunn thwdwywwmwupiwunn | Wuhwdwwwwnwuhpiwunipjw
</ | wujwuntdp hwjwnbp hwjwntp U hwdwnnun
/ / Uywpwagpnypncu
hwdwwwunwuhiwlGin | shwdwwwunwuhuwlGinc
L nbwpnud UpG| “X"/ nGwpnid Uk “X"/
1 MNhhuwntp- X
(wdpnpnlu
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unc

Lwuwnwih
2 | “puwpu X
Cunpqwéd
Jwulwyhg
Vwulbwyhgutiph Uwulwygh /punnywo Vwulwygh
qpwnbgnwé wnwownpywd ghu
wlyjwluncdp Jwuliwygh
wbknbpp hwdwn /wnwlug UL, /
Uzhl IIXH/
Nhpuwntip-jwdppnu
1 Ui X 213166.67
2 Lwuwnwih Swnpd 282150

QuithwpwdhlU N48

QUJwU wnwpyw E hwunhuwuncd iInphGpuhnhuh Wwuwwytphu 2%24|

<pwytph <pwytph
wwhwlugubphu wwhwlugubphu
Uwuliwlygh hwJwwwwnwupiwlunn thwdwwywwnmwupiwunn UuhwdwwywwnwupiwunLpjw
</ | wuyjwluncdp hwjwntip hwjwinbn U hwJdwnnwun
/ / Uywpwagnpnypncu
hwJdwwwunwupiwlGin | shwdwuwwunwupuwlGin
L nbwpnid Lok “X"/ nGwpncd Uy “X"/
1 LGjynU|Gpu X
une
Updwndwgh
2 w OPC X
Lwuwnwih
3 Swpd X
Cunpywéd
Jwulwlyhg
Uwulwyhgutph Uwuliwygh /puinpdwd Uwulwlygh
qrwntgnwd wluyjwuncdp Jwuliwygh wnwepwnywé ghl
wmbkntpp hwdwn /wnwlg UKL, /
upt) “X"/
1 LG ynU|Gpu UNC X 30550
Updwndwghw
2 oep 30600
Quithwpwdhl N49
QUJwU wnwnpyw £t hwunhuwunwd Wwnpwgbunwdn|1%1004|
Z/& | Uwulwygh <pwytiph <pwytiph Uuhwdwwywwnwupiwuncpjw
wluyjwluncdp wwhwlugubphu wwhwlugubphu U hwdwnnun
hwdwwwwnwuhiwlunn shwdwwywwnwupuwlunn Uywpwagpnypncu
hwjwnbtp hwjwinbp
/ /
hwdwuwwuwunwuhiwlbin | shwdwuwwunwuhuwlGinL
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L nGwpnd LG “X"/

nGwpncd Utk “X”/

1 Edpndwnd

ume X
Cunpywéd
Jwulwyhg
Uwulwyhgutiph Uwulwlgh /punpUwo Uwulwlygh
qrwntgnwd wlywlnLup dwuliwlgh wnwepwnywé ghl
wnmbntpp hwdwn /wnwlg UKL, /
uzty “X"/
1 EUypndwpd UNLC X 275000
Quithwpwdhl N50
QUUwU wnwpyw t hwunhuwuncd wwnpwgbwunwdn500U]
<pwytph <pwytph
wwhwlugutphu wwhwlugutphlu
Uwuliwlygh hwJwwwwnwupiwlunn thwdwwywwnmwupiwunn Uuhwdwuywwnwupiwluncpjw
</R | wuyjwlunrup hwjwnbp hwjwntp U hwdwnnun
/ / Uywpwagpnypncu
hwJdwuwwunwupiwlGin | shwdwuwwunwupuwlGin
L nGwpnwd Upb| “X”/ nGwpncd Lot “X"/
1 Lwwnwih X
dwpd
LG)ynwGpu
2 unc X
(thhuintp-
3 (wdpnpnu X
une
Cunpqwéd
Jwulwyhg
Uwuliwyhgutiph Uwulwlgh /puinpdwd Uwulwlygh
qruwntgnws wlwlnidp Jwuliwlgh wnwpwnlws ghl
wnbntpp hwdwp /wnwlg UKL, /
uxty “X"/
1 Lwuwnwh $wpd X 2095
2 LG)ynwtpu UNC 2250
Qwithwpwdhu N51
QuUJwU wnwpyw E hwunhuwunwd ywpwgbunwdnh oowpwy60u]
<pwykph <pwybph
wwhwlugubphu wwhwlugubphu
Uwulwlygh hwdwwwwnwupuwlunn thwdwywwmwupiwunn | Wuhwdwwwwnwuhpiwunipjw
</ | wujwuncdp hwjwnbp hwjwintp U hwdwnnun
/ / Uywpwagpnypncu
hwdwwwunwuhiwlGin | shwdwwwunwuhuwlGinc
L nbwpnud UpkG| “X"/ nGwpnid Uk “X"/
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1 Unébwur]LIngh X
LGjynwGpu
2 unc X
Cunpywéd
Jwulwyhg
Uwuliwyhgutph Uwulwlgh /punpdwd Uwuliwlygh
qpwnbtgnpwdé wnwownpywéd ghu
wbnknp wluyjwluncdp Jwulwygh Jwnwlg W22, /
hwdwn '
Uzbl IIXII/
1 Updwnpdwghw X 7175.00
2 LG)ynwGpu UNC 7779.25
Qwithwpwdhl N52
QUJwU wnwpyw E hwunhuwunwd Mwpwdphl
Zpwytiph <pwytph
wwhwlugutphlu wwhwlugutphlu
Uwulwlygh hwdwwwwnmwuhiwunn shwdwwywwnwupiwlunn WuhwdwwwwnmwuhiwlunLpjw
</Q | wujwunrdp hwjwntip hwjwinbp U hwdwnnwin
/ / Ujwpwagpnypncu

hwJwuwwwnwupuwlbin
L nbwpnid Upk| “X"/

shwdwuwwwnwupuwubnt
nGwpnid Uk “X”/

1 | Undunduwgh

X
w

Cunpywéd

Jwuliwyhg

R | s | |
b wlyjwluncdp Jwuliwygh
wnbkntpp hwdwn /wnwlug UL, /
Lot “X"/
1 Updwpdwghw X 43000.00

QuithwpwdhlU N53

QUUwU wnwnpyw E hwunhuwunwd Mhpwuwnb| 250dg

Uwulwlygh

</ | wujwuntdp

<npwytiph
wwhwlugubphu
hwdwwwwnmwuhiwunn
hwjwnbp
/
hwdwwwunwuhuwlGin
L nbwpnid Lokl “X"/

<pwytiph
wwhwlugubphu
shwdwwywwnwupiwunn WuhwdwwwwnmwuhiwunLpjw
hwjwntp U hwdwnnun
/ Ujwpwagpnypncu

shwdwuwwunwupuwubnt
nGwpncd Upk “X"/

1 | Undwindugh

X
w
Mthhuwntp-
2 [wdpnpnu X

unc
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Lwuwnwih
] pwpd X
Cunpywéd
Jwulwlyhg
Uwuliwyhgutph Uwulwlgh /plinpdwd Uwuliwlygh
qruwntgnws wlwlnidp Jwuliwlgh wnwpwnlyws ghl
wmbintpp hwdwp /wnwlg UL, /
uoty “X"/
1 Updwnpdwghw X 4041.67
NhhuwinGp-jwdppnu
2 une 4055.42
Qwithwpwdhlu N54
QUJwU wnwnpyw £ hwunhuwuntd Mhpwgbunwd20%5U]
<npwytph <npwytph
wwhwlugubphu wwhwlugubphu
Uwuliwlygh hwJwwwwnwupawlunn thwdwwywwnwupiwunn | Wuhwdwwwwnwuhiwluncpjw
</ | wuyjwlunrup hwjwntip hwjwinbn U hwJdwnnwun
/ / Uywpwagpnypncu
hwJdwuwwwunwupiwlGin | shwdwuwwunwupuwlGin
L nbwpnd Lok “X"/ ntwpnid Uk “X”/
1 | Undwndwgh X
w
Jdwagw dwnd
2 une X
Lwuwnwih
3 dwnd X
(thhuintp-
4 (wdpnpnu X
une
Cunpywéd
Jwulwyhg
Uwulwyhgutiph Uwulwlgh /plinpdwd Uwuliwlygh
qruwntignws wlwlnwdp Jwuliwlgh wnwpwnlyws ghl
wnmbntpp hwdwp /wnwlg UKL, /
uoty “X"/
1 Updwpdwghw X 77083.33
2 Jdwqw dwnd UNnc 81250.00
Qwithwpwdhu N55
QUJwU wnwnpyw E hwunhuwuntd MhphnnpuhU 5%1U4]
%/ | Uwulwlygh <pwybph Zpwybph UuhwdwwywwnwupiwunLpjw
wluyjwluncdp wwhwlugubphu wwhwlugubphu U hwdwnnun
hwJwwwwnwupiwlunn thwdwwywwnmwupiwunn Uywpwagpnypncu
hwjwnbp hwjwnbp
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/
hwJdwuwwuwnwuhuwlGin
L nGwpnud UpkL| “X"/

/
shwdwuwwunwupuwubnt

nGwpncd Upk “X"/

1 | Undwndwgh

X
w
Lwuwnwih
2 dwpd X
Cunpywéd
Jwulwyhg
Uwuliwyhgutiph Uwulwlgh /punpUws Uwulwlygh
qrwnbgnws wlywlnidp dwulwlgh wnwpwplws ghu
wnmbntpp hwdwn /wnwlg UKL, /
uzty “X"/
1 Updwnpdwghw X 21000
2 Lwuwinwih Swnd 21025
QwithwpwdhlU N56
QUJwU wnwplyw E hwunhuwuncd Mwwunhdhhu0.2%1d|
<pwytph <pwybph
wwhwlugubtphlu wwhwlugutphlu
Uwuliwlygh hwJwwwwnwupawlunn thwdwwywwnwupiwunn | Wuhwdwwwwnwuhuwuncpjw
</ | wujwuncdp hwjwnbtp hwjwnnbp U hwdwnnun
/ / Uywpwagpnypncu
hwJdwuwwuwunwuhuwubin | shwdwuwwnwuhuwlbinc
L nbwpnud Lo “X"/ nGwpnid Uk “X”/
1 Lwuwnwih X
dwpd
Cunpywéd
Jwulwlyhg
Uwuliwyhgutph Uwuliwlgh /punpdwd Uwulwlygh
qrwntgnwd wluyjwuncdp Jdwulwygh wnwepwnywé ghl
wntintpp hwdwp /wnwlg UL, /
Lot “X"/
1 Lwuwnwih Swnpd X 49990
QuithwpwdhlU N57
QUJwU wnwnpyw E hwunhuwuncd MnthgynLyhu 5004
<pwytph <pwytph
wwhwlugubphu wwhwlugubphu
Uwulwlygh hwdwwwwnmwuhiwunn shwdwwywwnwupiwunn WuhwdwwwwnmwuhiwunLpjw
</ | wujwuncdp hwjwnbp hwjwintp U hwdwnnun
/ / Ujwpwagpnypncu

hwdwuwwuwnwuhuwlGin
L nbwpnd Lok “X"/

shwdwuwwunwupuwubnt
nGwpncd Upk| “X"/

1 Eypndwnpd
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X
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Cunpywd
Jwulwyhg
Uwulwlyhgutph Uwulwlgh /puinpywd Uwulwlygh
qrwntgnwd wluyjwluncdp Jwulwygh wnwepwnywé ghl
wmbkntpp hwdwn /wnwlg UKL, /
uot) “X"/
1 EUpndwnpu UNC X 56000
Quithwpwdhl N58
QUJwU wnwpyw E hwunhuwunwd MpGnuhgninu 5dq
<pwytph <pwytph
wwhwlugutiphu wwhwlugutphlu
VUwuliwlygh hwJwwwwnmwupiwlunn thwdwwywwnmwupiwunn Uuhwdwwywwnwupiwuncpjw
</ | wujwunrdp hwjwntip hwjwinbp U hwdwnnwun
/ / UYwpwagpnyjpniu
hwJdwuwwunwupiwlGin | shwdwuwwunwupuwlGin
L nbwpnid Lok “X"/ nGwpncd Uy “X"/
Lwuwnwih
1 ound X
Jdwaw dwnd
2 une X
Cunpywd
Jwulwlyhg
Uwulwyhgutph Uwuliwygh /puinpdwd Uwulwlygh
qrwntgnwd wluyjwuncdp Jwulwygh wnwpwplws ghu
wmbntpp hwdwn /wnwlg UKL, /
upt) “X”/
1 Lwuwnwh dwnpd X 3037.5
2 Jdwqw $wnd Unc 3125
Qwithwpwdhu N59
QUJwU wnwpyuw E hwunhuwunwd MpngGphuld/1004;
Zpwytiph <pwybph
wwhwlugutphlu wwhwlugutphlu
Uwuliwlygh hwdwwwwnmwuhiwunn shwdwwywwnwupiwlunn WuhwdwwwwnmwuhiwunLpjw
</Q | wujwunrdp hwjwntip hwjwinbp U hwdwnnwin
/ / Ujwpwagpnypncu
hwJdwuwwuwunwuhuwlbin | shwdwuwwinwuhuwlbin
L nbwpnd Lok “X"/ nGwpncd Uy “X"/
Lwuwnwih
1 dund X
Uwulwyhgutph Uwulwlygh Cunpywéd Uwulwlygh
qpwnbkgnpwdé wluyjwluncdp Jwulwlyhg wnwownpywéd ghu
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/nuinpdwid
wnbintpp duﬁﬂjhuudjungh /wnwlg UL, /
Uzbl IIXII/
1 Lwuwnwh $wpd X 4998.75

Qwithwpwdhl N60

QUJwU wnwnpyw E hwunhuwund MpndGunng 2%1.0

<pwybph <pwybph
wwhwlugubphu wwhwlugubphu
Uwuliwlygh hwJwwwwnwupiwlunn thwdwwywwnwupiwunn | WuhwdwwwwnwuhiwunLpjw
</Z | wujwuntdp hwjwnbtp hwjwnnbp U hwdwnnun
/ / Ujwpwagpnypncu
hwJdwuwwuwunwuhiwlbin | shwdwuwwunwuhuwlGint
L nbwpnud Lok “X"/ ntwpnid Uk “X”/
Unpdwndwgh
1 X
w
Cunpywéd
Jwulwlyhg
Uwulwlyhgutph Uwulwlgh /puinpywd Uwulwlygh
qrwntgnws wluyjwuncdp Jdwuliwygh wnwepwnywé ghl
wntintpp hwdwp /wnwlg UL, /
upt) “X"/
1 Updwpdwghw X 130000.00

Qwithwpwdhl N62

QuUJwU wnwnpyw E hwunhuwuncd NEnwnihgpnLyhlu 250U

Zpwytiph <pwytph
wwhwlugubphu wwhwlugubphu
Uwulwlygh hwdwwwwnmwuhiwunn shwdwwywwnwupiwlunn WuhwdwwwwnmwuhiwunLpjw
</ | wujwuntdp hwjwnbp hwjwntp U hwdwnnun
/ / Ujwpwagpnypncu
hwJdwuwwwunwupuwlGin | shwdwuwwunwupuwlGin
L nbwpnd Lok “X"/ nGwpncd Upk| “X"/
1 Eypndwnpd X
une
Cunpywéd
Jwulwlyhg
Uwuliwyhgutiph Uwulwlgh /punpdwd Uwuliwlygh
qrwntgnwd wlywlnLp dwulwlgh wnwepwnywé ghl
wmbintpp hwdwp /wnwlg UL, /
uoty “X"/
1 Eynndwnpu UNLC X 142000.00
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Quithwpwdhl N63

QUJwU wnwnpyw E hwunhuwunwd NGENnwnhgpnLyhu 5004

<pwytph <pwytph
wwhwlugubtphlu wwhwlugutphlu
Uwuliwlygh hwJwwwwnwupiwlunn thwdwwywwnmwupiwunn Uuhwdwuywwnwupiwuncpjw
</Z | wujwuntdp hwjwnbtp hwjwnnbp U hwdwnnun
/ / UYwpwagpnrypniu
hwdwuwwuwunwuhuwlbin | shwdwuwwinwuhuwlbinc
L nbwpnd Lok “X"/ nGwpncd Upk| “X"/
1 Gdpndwpd X
une
Cunpywéd
Jwulwlyhg
Uwuliwyhgutph Uwuliwlgh /punpdwd Uwuliwlygh
qruwntgnws wlwlnidp Jwuliwlgh wnwpwnlywsé ghl
wmbkntpp hwdwp /wnuwlug UL, /
upty “X"/
1 Eypndwnpd UNC X 76666.7
Qwithwpwdhu N65
QuUJwU wnwpyuw E hwunhuwuncd Nthpnpuhlu 2%54]
<pwytph <pwytph
wwhwlugutphlu wwhwlugutphlu
Uwuliwlygh hwdwwwwnwupuwlunn thwdwywwmwupiwunn | Wuhwdwwwwnwuhpiwunipjw
</Q | wujwunrdp hwjwntip hwjwinbp U hwdwnnwin
/ / Uywpwagpnypncu

hwJwuwwwnwupuwlbin
L nGwpnd Lok “X"/

shwdwuwwunwupuwubnt
nGwpncd Upk| “X"/

1 | Undunduwgh

X
w
Lwuwnwih
2 dwpd X
Cunpywéd
Jwulwlyhg
Uwulwlyhgutph Uwulwlgh /punpdwd Uwulwlygh
qrwntgnwd wluyjwuncdp Jdwuliwygh wnwepwnywé ghl
wmbkntpp hwdwn /wnwlg UKL, /
upt) “X"/
1 Updwpdwghw X 51833.33
2 Lwuwnwh $wpd 51900

QuithwpwdhlU N66
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QUUwU wnwpyw E hwunhuwunwd NthpnpuhU200Uq

<pwybph <pwybph
wwhwlugubphu wwhwlugubphu
Uwuliwlygh hwJwwwwnwupiwlunn thwdwwywwnwupiwunn | Wuhwdwwwwnwuhiwluncpjw
</Z | wujwuntdp hwjwnbtp hwjwnnbp U hwdwnnun
/ / Uywpwagpnypncu
hwJdwuwwuwunwuhuwlGin | shwdwuwwunwuhuwlGin
L nbwpnud Lo “X"/ ntwpnid Uk “X”/
1 Lwuwnwih X
dwnd
Cunpywéd
Jwulwlyhg
Uwulwlyhgutph Uwulwlgh /puinpUwd Uwulwlygh
qrwntgnwd wluyjwuncdp Jdwuliwygh wnwepwnywé ghl
wmbkntpp huwdwn /wnwlg UKL, /
upt) “X"/
1 Lwuwnwih Swnpd X 8650
Qwithwpwdhl N67
QUJwU wnwpyw t hwunhuwunwd Nhugtn10004)
<pwytph <pwytph
wwhwlugubphu wwhwlugubphu
Uwulwlygh hwdwwwwnmwuhiwunn shwdwwywwnwupiwlunn WuhwdwwwwnmwuhiwlunLpjw
</ | wujwuntdp hwjwnbp hwjwntp U hwdwnnun
/ / Ujwpwagpnypncu
hwJdwuwwwunwupuwlGin | shwdwuwwunwupuwlGin
L nbwpnd Lok “X"/ nGwpncd Uy “X"/
1 Eypndwpd X
une
Cunpywéd
Jwulwlyhg
Uwuliwyhgutph Uwulwlgh /punpdwd Uwuliwlygh
qrwntgnwd wlywlnLp dwulwlgh wnwepwnywé ghl
wmbintpp hwdwp /wnwlg UL, /
uoty “X"/
1 Eynndwnpu UNLC X 54000.00

QwithwpwdhlU N68

QUJwU wnwpyw £t hwunhuwunwd Nthugbnp2504]

Uwuliwlygh

</R | wuyjwlunrup

<pwytph
wwhwlugutphlu
hwJwwwwnmwupawlunn
hwjwnbp
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wwhwlugutphlu
thwdwwywwnmwupiwunn
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/
shwdwuwwunwupuwubnt
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UluhwdwwywwmwuhiwunLpjw
U hwdwnnwun
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Eypndwpd
1 une X
Cunpywéd
Jwulwlyhg
Y QPunbgpwa | Uwtwbeh | pbwngwo | o bR
wluyjwluncdp Jwulwygh
wmbintpp hwdwp /wnwlg UL, /
uoty “X"/
1 EUypndwnpu UNLC X 370000.00

QuithwpwdhlU N69

QUJwU wnwpyw £ hwunhuwuncd Nthugbnp5004]

Zpwytiph <pwybph
wwhwlugutphu wwhwlugutphlu
Uwulwlygh hwdwwwwnmwuhiwunn shwdwwywwnwupiwunn WuhwdwwwwmwuhiwunLpjw
</ | wujwunrdp hwjwntip hwjwinbp U hwdwnnwun
/ / Uywpwagpnypncu
hwdwuwwunwupiwlGin | shwdwuwwunwupuwlGint
L nbwpnd Lok “X"/ nGwpncd Upk “X"/
1 Sdpndwnpd X
une
Cunpywéd
Jwulwyhg
Uwulwyhgutiph Uwulwlgh /plinpdwd Uwuliwlygh
qruwntignws wlwlnwdp Jwuliwlgh wnwpwnlyws ghl
wnmbntpp hwdwp /wnwlg UKL, /
uoty “X"/
1 Edpndwnud UNC X 372500.00

Quithwpwdhu N70

QUUwU wnwnpyw E hwunhuwunwd NnLphnn24;

<pwytph <pwytph
wwhwlugubphu wwhwlugubphu
Uwuliwlygh hwJwwwwnmwupiwlunn thwdwwywwnmwupiwunn Uuhwdwywwnwupiwluncpjw
</ | wujwuncdp hwjwnbp hwjwintp U hwdwnnun
/ / Uywpwagpnypncu
hwdwwwunwuhuwlGin | shwdwwywunwuhuwlGinL
L nGwpnud Uk “X"/ nGwpnd Uk “X"/
1 Lwuwnwih X
dwpd
2 Lhydnp ®rLC X
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Cunpywéd
Jwulwlhg
Uwulwyhgutph Uwulwlgh /puinpdwd Uwulwlygh
qruwntignws wlywlnup dwulwlgh wnwpwnlyws ghl
wmbkntpp hwdwn /wnwlg UKL, /
Uzhl IIXH/
1 Lwuwnwh Swpd X 56720
2 Lhyynp ®rRLC 228000
QuwithwpwdhlU N71
QUJwU wnwnpyw E hwunhuwuntd Uwpniinwdni2dag
<pwytph <pwytph
wwhwlugubphu wwhwlugubphu
Uwulwlygh hwdwwwwnmwuhiwunn shwdwwywwnwupiwunn WuhwdwwwwmwuhiwunLpjw
</ | wujwuncdp hwjwnbp hwjwintp U hwdwnnun
/ / Uywpwagpnypncu
hwdwwwunwuhiwlGin | shwdwwwunwuhuwlGinc
L nbwpnd Lok “X"/ nGwpncd Uy “X"/
1 | Undwndwgh X
w
Mthhuwntp-
2 (wdpnpnu X
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Cunpywéd
Jwulwyhg
Uwulwyhgutiph Uwulwlgh /punpUws Uwulwlygh
qrwntgnws wlywlnidp dwulwlgh wnwpwplws ghu
wnbntpp hwdwn /wnwlg UKL, /
uzty “X"/
1 Updwnpdwghw X 65000
NhpuwinGp-jwdppnu
2 une 137750
Qwithwpwdhu N72
QUJwU wnwpyw £t hwunhuwunwd Uwipniinwdnignnuighp
<pwybph <pwybph
wwhwlugubtphlu wwhwlugutphlu
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Cunpywéd
Jwulwlhg
Uwulwyhgutph Uwulwlgh /puinpdwd Uwulwlygh
qruwntignws wlywlnup dwulwlgh wnwpwnlyws ghl
wmbkntpp hwdwn /wnwlg UKL, /
Uzhl IIXH/
1 Sdpndwnpd UNLC X 50866.7
2 Lwuwnwih Swnpd 150000
QuithwpwdhU N73
QUJwU wnwpyw E hwunhuwuntd UGuunphu 1004]
<pwytph <pwytph
wwhwlugubphu wwhwlugubphu
Uwulwlygh hwdwwwwnmwuhiwunn shwdwwywwnwupiwunn WuhwdwwwwmwuhiwunLpjw
</ | wujwuncdp hwjwnbp hwjwintp U hwdwnnun
/ / Ujwpwagpnypniu
hwdwwwunwuhiwlGin | shwdwwwunwuhuwlGinc
L nbwpnd Lok “X"/ nGwpncd Uy “X"/
1 Eypndwnpd X
une
Cunpywd
Jwulwlyhg
Uwulwyhgutiph Uwulwlgh /pUnpUwo Uwuliwlygh
qrwntgnwd wlywlnLup Jwuliwlgh wnwepwnywé ghl
wnmbntpp hwdwp /wnwlg UKL, /
uoty “X"/
1 Eypndwnpu UNLC X 9208.3
QuithwpwdhlU N75
QUJwU wnwpyw £t hwunhuwunwd Uhuwdjwuhpunty 15q
Zpwytiph <pwybph
wwhwlugutiphu wwhwugutphu
Uwuliwlygh hwJwwwwnmwupiwlunn thwdwwywwnmwupiwunn Uuhwdwuywwnwupiwluncpjw
</ | wujwunrdp hwjwntip hwjwinbp U hwdwnnwun
/ / Uywpwagpnypncu
hwJdwuwwunwupiwlGin | shwdwuwwunwupuwlGint
L nGwpnty Lok “X"/ nGwpntd oG “X"/
Updwndwgh
1 X
w
Cunpywd
Jwulwlyhg
Uwulwyhgutph Uwulwlgh /plinpdwd Uwulwlygh
qrwntgnwd wluyjwuncdp Jwulwygh wnwgpwplws ghl
wnbkntpp hwdwn /wnwlug UL, /
upt) “X"/
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1 Updwnpdwghw X 1450.00
Quithwpwdhu N77
QUJwU wnwpyw £ hwunhuwuncd Uniynubphy
<pwytph <pwytph
wwhwlugutphu wwhwlugutphlu
Uwuliwlygh hwJwwwwnmwupiwlunn thwdwwywwnmwupiwunn Uuhwdwywwnwupiwluncpjw
</ | wujwunrdp hwjwntip hwjwinbp U hwdwnnwun
/ / Uywpwagpnypncu
hwJdwuwwunwupiwlGin | shwdwuwwunwupuwlGin
L nGwpnty Lok “X"/ nGwpntd oG “X"/
1 Lwwnwih X
dwpd
(thhuintp-
2 (wdpnpnu X
une
Cunpywéd
Jwulwlyhg
Uwuliwyhgutph Uwulwlgh /puinpdwd Uwulwlygh
qrwntgnwd wlywlnup dwulwlgh wnwgwnywé ghl
wmbkntpp hwdwn /wnwlg UKL, /
UZU[ uxn/
1 Lwuwnwh Swpd X 22400
NhpuntGp-jwdppnu
2 Une 22677.5
QuithwpwdhlU N78
QUJwU wnwnpyuw E hwunhuwuncd Uniynutiphpunty
<pwytph <pwytph
wwhwlugubphu wwhwlugubphu
Uwulwlygh hwdwwwwnmwuhiwunn shwdwwywwnwupiwunn WuhwdwwwwnmwuhiwunLpjw
</ | wujwuncdp hwjwnbp hwjwintp U hwdwnnun
/ / Ujwpwagpnypniu
hwdwwwunwuhuwlGin | shwdwwwunwuhuwlGinc
L nbwpnd Lok “X"/ nGwpncd Upk| “X"/
MthhuwntGp-
1 (wdpnnu X
une
Cunpqwéd
Jwulwlyhg
Uwuluwyhgutph Uwulwlygh /nunnpywéd wng:jwuguwwughq.hh
qpwntgnpwé wluyjwluncdp Jwulwygh Jwnwlg U2, /
wnbkntpp hwdwn '
uoty “X"/
NhpunGp-jwdppnu
1 une X 2957.67

Quithwpwdhlu N79
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QUJwU wnwpyw £t hwunhuwunwd Unydnyuddnluhu10%24]

<pwybph <pwybph
wwhwlugubphu wwhwlugubphu
Uwuliwlygh hwJwwwwnwupiwlunn thwdwwywwnwupiwunn | Wuhwdwwwwnwuhiwluncpjw
</Z | wujwuntdp hwjwnbtp hwjwnnbp U hwdwnnun
/ / Uywpwagpnypncu
hwJdwuwwuwunwuhuwlGin | shwdwuwwunwuhuwlGin
L nbwpnud Lo “X"/ ntwpnid Uk “X”/
1 | Unuinuiugh X
w
Lwuwnwih
2 dwpd X
Cunpywd
Jwulwyhg
Uwulwlyhgutph Uwuliwlgh /plinpdwd Uwulwlygh
qrwntgnwd wluyjwluncdp Jwulwygh wnwepwnywé ghl
wmbkntpp hwdwp /wnwlg UL, /
uoty “X"/
1 Updwpdwghw X 18666.67
2 Lwuwnwh $wpd 18680
QwithwpwdhU N80
QUUwU wnwnpyw E hwunhuwunwd untwypwunhbwdw1d]
Zpwybph <pwytiph
wwhwlugubphu wwhwlugubphu
Uwuliwlygh hwdwwwwnwupuwlunn thwdwywwmwupiwunn | Wuhwdwwwwnwuhpiwunipjw
</ | wujwuntdp hwjwnbp hwjwntp U hwdwnnun
/ / Uywpwagpnypncu
hwdwwwunwuhuwlGin | shwdwwwunwuhuwlGinu
L nbwpnud UpG| “X"/ nGwpnid Uk “X"/
1 | Unduindwgh X
w
Mthhuwntp-
2 (wdppnu X
une
Lwuwnwih
3 dwpd X
Cunpywéd
Jwulwlyhg
Uwulwyhgutph Uwuliwlgh /puinpdwd Uwulwlygh
qrwntgnwd wluyjwuncdp Jdwuliwygh wnwepwnywé ghl
wnbntpp hwdwn /wnwlug UL, /
Loty “X"/
1 Updwpdwghw X 91000.00
Nhhuwntn-jwdpnpnu
2 une 93633.33
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Quithwpwdhl N81

QUJwU wnwnpyw £t hwunhuwunwd Uwwgquuwignu2d]

<pwytph <pwytph
wwhwlugubtphlu wwhwlugutphlu

Uwuliwlygh hwJwwwwnwupiwlunn thwdwwywwnmwupiwunn Uuhwdwuywwnwupiwuncpjw

</Z | wujwuntdp hwjwnbtp hwjwnnbp U hwdwnnun
/ / UYwpwagpnrypniu
hwdwuwwuwunwuhuwlbin | shwdwuwwinwuhuwlbinc
L nbwpnd Lok “X"/ nGwpncd Upk| “X"/

(thhuintp-

1 (wdppnu X
une

Lwuwnwih

2 dund X
Cunpywéd
Jwulwlyhg
Uwuliwyhgutiph Uwulwlgh /puinpdwd Uwuliwlygh
qruwntgnws wlwlnidp Jwuliwlgh wnwpwnlws ghl
wmbintpp hwdwp /wnwlg UL, /
uoty “X"/
NhpuwinGp-jwdppnu
1 Une X 86710.00
2 Lwuwnwih Swnd 89500.00

Qwithwpwdhu N82

QUJwU wnwnpyw E hwunhuwuntd Uwyhpwnpd2uwwl96%

<pwytph <npwytph
wwhwlugubphu wwhwlugubphu
Uwuliwlygh hwJwwwwnwupiwlunn thwdwwywwnwupiwunn | Wuhwdwwwwnwuhawuncpjw
</ | wuyjwlunrup hwjwntip hwjwnbp U hwJdwnnwun
/ / Ujwpwagpnypncu
hwJdwwwunwupiwlGin | shwdwuwwunwupuwlGin
L nbwpnd Lok “X"/ ntwpnid Uk “X”/
1 LGjynuwGpu X
une
Cunpqwéd
Jwulwlyhg
Uwulwlyhgutph Uwulwlgh /punpdwd Uwulwlygh
qrwntgnwd wluyjwluncdp Jwulwygh wnwepwnywé ghl
wnbintpp hwdwn /wnwlg UL, /
uoty “X"/
1 LG)ynwGpu UNC X 262500

Quwithwpwdhlu N84

QUJwU wnwnpyw E hwunhuwunwd Ywhnn0.6
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<pwytph <npwytph
wwhwlugubphu wwhwlugubphu
Uwuliwlygh hwJwwwwnwupiwlunn thwdwwywwnwupiwunn | Wuhwdwwwwnwuhawuncpjw
</ | wuyjwluncdp hwjwntip hwjwinbn U hwJdwnnwun
/ / Ujwpwagpnypncu
hwJdwwwunwupiwlGin | shwdwuwwunwupuwlGin
L nbwpnd Lok “X”/ ntwpnid Uk “X”/
Lwuwnwih
1 duwnd X
Cunpqwéd
Jwulwlyhg
Uwulwlyhgutph Uwulwlgh /punpdwd Uwulwlygh
qrwntgnwd wluyjwluncdp Jwulwygh wnwepwnywé ghl
wnbintpp hwdwn /wnwlg UL, /
uoty “X"/
1 Lwuwnwih Swnd X 10287.5
QuithwpwdhlU N85
QUJwU wnwnpyw £t hwunhuwunwd Ywnynpnhu20dy
<pwytph <pwytph
wwhwlugutphlu wwhwlugutphlu
Uwuliwlygh hwJwwwwnwupiwlunn thwdwwywwnmwupiwunn UuhwdwwywwnwupiwunLpjw
</Z | wujwuntdp hwjwnbtp hwjwnnbp U hwdwnnun
/ / UYwpwagpnyypniu
hwJdwuwwuwunwuhuwubin | shwdwuwwinwuhuwlbinc
L nbwpnd Lok “X"/ nGwpncd Uy “X"/
Lwuwnwih
1 dwpd X
Cunpywd
Jwulwyhg
Uwuliwyhgutph Uwuliwlgh /punpdwd Uwuliwlygh
qruwntgnws wlwlnidp Jwuliwlgh wnwpwnlyws ghl
wnbkntpp hwdwn /wnwlg UKL, /
upty “X"/
1 Lwuwnwh $wpd X 62900
Qwithwpwdhl N86
QuUJwU wnwpyw E hwunhuwunwd Ywnpdwnphu2.5dq
<pwykph <pwybph
wwhwlugubphu wwhwlugubphu
Uwuliwlygh hwJwwwwnwupuwlunn thwdwwywwnwupiwunn | Wuhwdwwwwnwuhuwuncpjw
</ | wujwuncdp hwjwnbp hwjwintp U hwdwnnun
/ / Uywpwagpnypncu
hwdwwwunwuhiwlGin | shwdwwwunwuhuwlGinc
L nbwpnud UpG| “X"/ nGwpnid Uk “X"/
Lwuwnwih
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Jdwagw dwpd
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Mthhuwntp-
3 Lwdppnu X
une
Cunpywéd
Jwulwyhg
Uwulwyhgutiph Uwulwlgh /pUnpUwo Uwuliwlygh
qrwntgnws wlywlnLup Jwuliwlgh wnwepwnywé ghl
wnbntpp hwdwp /wnwlg UKL, /
upk) “X"/
1 Lwuwnwih $wnpd X 18333.333
2 Jdwgw dwnpd une 32291.67

QuithwpwdhlU N87

QUJwU wnwpyw E hwunhuwunwd YGpn2uhnpnu25

<pwytph <pwytph
wwhwlugutphlu wwhwlugutphlu
Uwuliwlygh hwJwwwwnwupiwlunn thwdwwywwnmwupiwunn UuhwdwwywwnwupiwunLpjw
</Z | wujwuntdp hwjwnbtp hwjwnnbp U hwdwnnun
/ / UYwpwagpnyypniu
hwJdwuwwuwunwuhuwubin | shwdwuwwinwuhuwlbinc
L nbwpnd Lok “X"/ nGwpncd Uy “X"/
Lwuwnwih
1 dwpd X
(thhuntp-
2 Lwdppnu X
une
Cunpywéd
Jwulwlyhg
Uwuliwyhgutiph Uwulwlgh /puinpdwd Uwuliwlygh
qruwntgnws wlwlnidp Jwuliwlgh wnwpwnlyws ghl
wmbintpp hwdwp /wnwlg UL, /
uoty “X"/
1 Lwuwnwih $wnd X 116666.667
Nhhuntip-Lwdppnu
2 Une 122200.00
Qwithwpwdhl N88
QUJwU wnwpyw E hwunhuwuncd YGpn2wyhpnu50dq
</ | Uwulwlygh npwykph <pwykph WuhwdwwywwnwupiwlunLpjw
wluyjwluncdp wwhwlugubphu wwhwlugubphu U hwdwnnun
hwJdJwwwwnwupawlunn shwdwwywwnmwuhiwlunn Ujwpwagpnyjpncu
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Lwuwnwih
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hwdwn '
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Uwulwlygh hwdwwwwnmwuhiwunn shwdwwywwnwupiwlunn WuhwdwwwwmwuhiwunLpjw
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/ / Ujwpwagpnypniu
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L nbwpnd Upk| “X"/ ntwpnid Uk “X”/
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QUJwU wnwpyw E hwunhuwunwd tnndnpuhdtlu 20Udg
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Jdwagw dwpd
1 une X

Cunpywéd

Jwulwlyhg
Uwuliwyhgutph Uwulwlgh /punpdwd Uwuliwlygh
qrwntgnws wlywlnidp dwulwlgh wnwpwnpyws ghl
wmbintpp hwdwp /wnwlg UL, /
upk) “X"/
1 Jdwagw wpd une X 21333.33

Cuwinpwé dwuluwyghu npn2tint hwdwn yhpwnywd swthwuh?™ hwjnbn ubpywjwgpwé W

pwywnpwpn guwhwwndwd dwulbwyhgubnphg

dwulwyhg:

Udwquwanyu gluwjhlu

wnwywny uGpywjwgunn

“qQunudutph dwuhu” &< optuph 10-pn hnnjwéh 3-nn yYGunh hwdwawju™ wugnpdnipjwl
dwdytbwn £ uwhdwluynd unyl huwynwpwnpnipintup hpwwwpwyytine opwu hwenpnnn onywuhg

UhUgzW 5-nn opwgnigwjhu opp UbGpwnjw| puywéd dwdwluwywhwundwén:

Unylu hwjinwpwpnepjwl hGun juwywd |pwgnighy tnGnGynipjnlulGn unwlwint hwdwn

ywpnn tp nhuti

UPUALUMQRL8/3 swsywanny guwhwunnn hwlusbwdnnnyh pwpunninwin 2wynp Uplpwunjwu-

hu:

pupwgwywngh swshwaghpp

Ztnwhunu’ 098-89-10-90:

ElGynunnpwlwihU thnunn® martunubkfinodel@mail.ru :

Nwuwnyhpwwnnt” ,,Uwpunniunt RY,, ®RLC
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